

## 农产品质量安全报告

第八届中国·郑州国际农产品交易会已于本月22日在河南省郑州市圆满闭幕。为了确保农博会期间我市农产品质量安全,放心、在农交会期间,郑州市农业工作委会对全市农产品重点品种、经营农产品的重点场所和重点区域进行拉网式排查,认真做好农产品市场准入工作,严把蔬菜、水果、水产品的农药、兽药残留检测关,对发现药物残留超标农产品坚决予以无害化销毁,追根溯源,严厉打击生产、销售和使用禁用农产品的行为。

会议期间,市农委农产品检测中心252名农产品质量安全检测、执法人员对市区14

家农产品批发市场实行24小时监测监管,严把农产品市场准入关。加大87家农贸市场农产品抽检量,每天加抽25%。对农药残留易超标品种全部抽检,严把检测关。每天派出4台检测车,28名执法人员对市区超市、连锁店、专卖店进行流动监测监管,督查自检体系正常运行。对检测出的有毒有害物质残留超标的农产品及时进行无害化销毁,确保我市农产品市场准入制度的顺利实施。十月份以来,我市共检测蔬菜7.9万批次,水产品1857批次,水果9575批次,合格率均在99.5%以上。会议期间,湖南省、

武汉市、西安市、湛江市、东莞市、西宁市和兰州市等全国7个省、市的农业厅、农业局(委),对我市农产品质量安全监管方面的做法和取得的经验进行了考察学习,对我市的农产品质量安全监管工作给予了高度评价。

2010年10月18日至10月24日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜19394批次,合格率99.96%;检测水产品样品501批次,合格率为100%;抽检水果2174批次,合格率100%。销毁不合格蔬菜171公斤。

郑州市农业工作委会

# 寒流来袭 市民措手不及 绿城一夜“入冬”

本报讯(记者 安群英 王影 宋晔 实习生 徐宗福 文/图)真冷,郑州真是一夜入冬啊。前两天还穿着风衣裙子的张女士昨日一大早就改了个行头,从衣柜里找出小棉袄,来不及熨烫就穿在了身上,很多女士开始把单鞋换成马靴,颇有点冬天来临的味道。据了解,昨日的最低气温是8.2℃,但气象专家说,目前还未真正进入冬季。

### 市民忙做“御寒”课

7级大风刮来了寒冷。夜班族田先生下午上班时穿着衬衫,到晚上下班后走出办公室已是寒风凛冽。

昨日,绿城街头弥漫着冬日的味道。不少市民穿起了小棉袄、羽绒服,戴上厚手套、毛线帽子来抵御寒风。

周日才刚刚到家的住校生,又让家长操心。昨日,记者在航海路上一家住宿中学门口看到,不少家长拿着棉衣等在校门外,校门口的门卫处也堆放了部分家长刚送来的防寒物品,等孩子课间自己去取。学校还特地多做一些热汤热水的饭菜,给孩子们取暖。

一夜大风吹落的枯叶,铺满了路面。10时许,记者在各个街头看到,环卫工人都在忙碌地清扫路面。“我们从一大早就开始忙碌,到现在才完成了一半多,风还在刮,清扫难度很大。”在寒风中,环卫工人孟大姐干得满身是汗,“今天工作量是平时的五六倍。”

### “暖商品”成抢手货

昨日,感受到冬天味道的市民,开始提前抢购“暖商品”。家住秦岭路的任先生,这两天正忙着给家里换个容量大的取暖设备。在大学路新开业的升龙广场购物中心,扎堆的内衣商铺生意红火,大多数顾客购买的是保暖内衣棉睡衣棉拖鞋等。

街头卖烤红薯的小摊也逐渐多了起



停止转阴;其他地区阴天转多云。今日,西部多云间阴天;其他地区多云。全省东北风东部地区4到5级转3到4级,其他地区3级。最低温度:北部1到3℃;南部5到7℃;其他地区3到5℃。最高温度:西南部、南部10到12℃;其他地区8到10℃。27日,全省多云间晴天。28日,全省多云。26日、27日凌晨,全省最低气温较低,其中黄河以北地区将降至0到2℃,局部地区0℃以下;其他大部地区在4℃以下。我省的北中部地区将出现初霜冻。

天气虽冷,但气象专家说目前还不算入冬。在北半球,冬季在1、2、3月份。在中国,冬季从立冬开始,到立春结束;西方人则普遍称冬至至春分为冬季。从气候学上讲,平均气温连续5天低于10℃算作冬季。

← 骤降降温,让部分市民措手不及。

来。在绿荫广场附近卖烤红薯的李大爷最近几天生意明显好转。记者在采访时了解到,晚饭时间火锅店的位子,早早就被抢订一空,无预订的食客至少需要等候半小时,超市里还办起了“火锅节”,各类火锅底料和菜品也都卖得格外好。

### 现在还不能算冬天

据郑州市气象台地面观测站检测,昨日郑州白天气温最高为11.5℃,最低气温在凌晨3时25分,温度为8.2℃。白天最高气温比前日低了10℃左右。前日晚上的大风为15米每秒,相当于7级风。

今日郑州比昨天还冷,据河南省气象台25日17时发布天气预报,郑州市今天阴天多云最低温度3到4℃,最高温度9到10℃。昨日夜里,三门峡、南阳、信阳、驻马店、平顶山、许昌、漯河、周口八地区小雨



↑ 大风扫落叶 环卫工忙不停。  
→ “寒意”渐浓,市民穿上棉衣御寒。



## 前三季度城区 242天是“好天”

城区饮用水源地水质达标率100%

本报讯(记者 成燕 通讯员 王令)市环保局昨日发布的最新数据显示,1-9月份,我市城区空气质量一、二级达标天数为242天,达标率88.6%;城区饮用水源地水质达标率为100%。

据了解,今年以来,我市对辖区内28个饮用水水源地开展集中整治,已完成地表水水源地保护区内污染源排查,17项治理工程进展顺利。1-9月,贾鲁河中牟陈桥断面主要污染物COD平均浓度为43.7mg/L,同比降低8.5mg/L;氨氮平均浓度为6.82mg/L,同比降低2.05mg/L。伊洛河巩义七里铺断面主要污染物COD平均浓度为15.8mg/L,同比降低2.1mg/L;氨氮平均浓度为0.60mg/L,同比降低0.21mg/L。

在贾鲁河流域环境综合整治中,五龙口水处理厂二期工程已完成并通过验收;中原区污水管网和高新区污水管网已完成;陈三桥污水处理厂试运行中;中牟县白沙污水处理厂、马头岗污水处理厂升级改造、五龙口水处理厂升级改造工程和生态水系工程已开工;中牟县毛庄污水处理厂、荥阳市污水处理厂中水回用工程和贾鲁河生态治理工程正在前期准备;经开区七里河污水处理厂主体工程建设因规划调整不再列入今年目标。

双洎河流域环境综合整治工程也稳步推进。截至目前,新郑市第一污水处理厂改造工程正在进行调试,新郑市第二污水处理厂二期工程和新密市污水处理厂中水回用工程正在进行前期准备,新郑市双洎河沿岸计划建设污水管网,收集进入该市第二污水处理厂处理。

此外,我市还对巩义市铝石窑、石灰窑行业进行集中整治,对277家污染严重、达不到治理标准的企业依法关闭。

据悉,今年,我市还对污染物排放浓度达不到标准要求的水泥企业实施限期治理,目前26家水泥企业中,1家已验收,2家已完成,14家已投入试运行,7家已经开工,2家停产。我市7个辐射自动站建设和5家重点放射源应用单位的自动监控基站已建设完毕并通过验收。

### 关注节能减排

## 市爱卫办将开展 市容整治“回头看”

每月评出最差、最好区各一个

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市爱卫办获悉,近期,市爱卫办将分10个暗访组,对市容市貌集中整治10个重点方面开展“回头看”活动。并将根据市主要领导批示,每个月将评出最差、最好的区各1个。

今年3月,我市成立10个专项整治指挥部,有关市领导任总指挥,开展“五小”单位,游园绿地,窗口单位,社区、单位,交通秩序,市区街道、河道整治和铁路沿线,建筑工地,城中村,出入市口,城乡接合部十项卫生整治工作。经过7个月的整治,大部分整治工作取得明显成效,其中“五小单位”达标率从综合整治前的51.8%提高到99.8%。此次“回头看”,将以各区为单位,综合检查十项整治的效果及巩固情况。

## 市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年10月25日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	铁路沿线陈庄段	生活垃圾多处	管城区紫荆山南路办事处	一周	
2	南大街28号佳苑小区	花坛内有杂物,乱贴乱画	管城区东大街办事处	一周	
3	塔湾路51号院	地面不洁,垃圾外溢	管城区城东路办事处	一周	
4	西大街	橱窗广告多,装修建筑垃圾积存	管城区西大街办事处	一周	
5	乔家门	保洁差,占道经营多处	管城区南关办事处	一周	
6	洁云路南段	保洁不到位	管城区十八里河镇	一周	
7	新郑路博文网吧	吸烟现象多	管城区陇海马路办事处	一周	
8	陇海客运汽车站周边	观光机动车占道拉客	市交警支队四大队	一周	
9	二里岗街博文网吧	吸烟现象多	管城区紫荆山南路办事处	一周	
10	上海华隆超市	卫生较差,台账不完善	航空港区新港办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。			

## 拿到八万元补偿款 七旬老人了了心愿

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 红霞 庆华)一场官司打了5年,79岁老人苏咏文不满拆迁补偿,走上诉讼的道路。近日,在郑州市检察院民行部门检察官的不懈调解下,苏老汉拿到了应得的8万元拆迁补偿。

日前,79岁的苏咏文老汉冒着寒风,迈着蹒跚的脚步,手拿锦旗,坚持来到郑州市检察院向民行处的检察官们表示感谢。苏咏文老汉一家是郑州上街区人,原本住在单位分配的一套70平方米房子里,2005年,单位被另一公司兼并,新公司要对苏老汉的房子进行拆迁,达成口头拆迁补偿协议的苏老汉带领全家搬出了住房,而后来,曾口头许诺的公司领导及开发商不向苏老汉

兑现拆迁的全部补偿承诺,苏老汉一怒之下走上诉讼之路,由于证据缺乏,第一次打官司,苏老汉败诉了,失去房子又没得到补偿的苏老汉于是四处上访。

今年,郑州市检察院民行处接到老人的申诉,立即指令上街区人民法院民行科对该案进行细致地走访调查,在深入了解情况的基础上,检察官们把单位领导和开发商们召集到一起,考虑到苏老汉年迈体弱,一起来到苏老汉家中,由民行部门的检察官主持,在苏老汉家中进行耐心细致的调解,看到检察官调取的有关证据,看到老人清苦的家境,听到检察官入人心的劝说,开发商深受触动,最终,开发商向苏咏文老汉表示道歉,并赔付了8万元拆迁补偿。

中国移动通信 CHINA MOBILE

王颖华

让孩子远离伤害

王大伟

走进音乐世界,享受心灵盛宴

王樱朴

提升人际交往中的幽默艺术

孙绍振

赢在酒桌上——中国酒文化趣谈

胡小伟

中国城市化进程与房地产业

陈淮

金庸小说中的武侠精神与情爱世界

孔庆东

走进历史感悟人生

刘墉

在生活中追寻的爱

纪连海

国学与现代生活

方尔加

儒家思想

于天罡

风雨人生路

邢波

国学与现代生活

会名家,赏名典

全球通VIP讲堂文娱专场10月虚位以待

让心畅通 我能

全球通 GoTone

活动主题: 全球通VIP讲堂文娱主题——赢在酒桌上——中国酒文化趣谈

报名时间: 2010年10月25日至10月31日上午12时

讲堂时间: 2010年10月31日下午15时至18时

讲堂地点: 郑东新区商务内环路11号中油花园酒店中华厅

参与方式: 郑州移动全球通客户回复“ZZVIP”至系统发送PUSH短信或编辑短信“ZZVIP”发送至106583990808985, 全球通VIP客户扣减500积分, 普通全球通客户扣减1000积分, 即可兑换全球通VIP讲堂商务主题二维码入场券一张, 讲堂当日凭二维码彩信或短信在现场刷码入场。客户可重复兑换。

(名额有限, 报完为止)

全球通VIP俱乐部

www.10086.cn 客服热线 10086